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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion méxima del examen es de 2 horas.

1. Sea la funcién
g(x)=1-1-x

definida en el intervalo [0, 1] . Calcular el valor medio de la funcion en el

intervalo dado y determinar el valor de C [ 0,1] que cumple con el Teorema
del Valor Medio del Calculo integral.

15 puntos

2. Calcular, si es que existe:

lim (1-senhx )COthX

x—0"

15 puntos
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3. Determine

Xx—20
2X+x* -8

dx b) | In(x-1)dx

20 Puntos

4. Calcular el area de la region limitada por las curvas de ecuaciones
f(x)=—x*-2 'y g(x)=—x-2
15 Puntos

5. Trazar la grafica del dominio de la funcién f y obtener la ecuacién que

representa sus curvas de nivel, describiendo las caracteristicas de las mismas.

f(xy)=
(%) \/4—x2+4y2

15 Puntos

6. Sea la funcion f (X, Y) =In [sen ( X =Y )] calcular

20 Puntos
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15 puntos

2. La sustitucion directa da

lim (1- senhx)comx =1~

x—0*

Sea entonces

y = (1—senhx)™"™

coth x

Iny =In(1-senhx)




Iim Iny = Iim (coth x)In(1— senhx)
o—l—

x—>07" X—>

In(1— senhx)

tanh x

x—>07" x—>07"

Im Iny = Iim (

Iim (1—senhx)®" " =|e~?
X—>07F

Re sultado

Iim (1—senhx)®"* =e™*
xX—>0"

)
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15 puntos

3. a) Por fracciones parciales

Sea la fraccion:
x—20 A B
= + ., entonces
(x+4)(x—2) X+4 XxX=2

Xx—20=A(x+4)+B(x-2)

Si X=—4 Si X=2
—24=6B —-18=6A

Por lo que la integral queda

Izj —3 dx+j 4 dx
X—2 X+4

I =—In(x—2)3+ln(x+4)4+c
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b) Por partes

u=In(x-1) du =

dv =dx Y

| =xIn(x-1)- Ldx Si X1:1+

= I=xIn(x-1) - J‘(Hé)dx

I =xIn(x-1)— x —In(x-1)+c
| =(x—1)In(x—1)—x+c

20 puntos

4. Sea la region

A= jl[(—xz —2) —(—x- 2)] dx

—x2—2+x+2]dx

>
Il
o
—

15 puntos
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2
X
5. Debe cumplirse que 4—x*+4y® > 0 de donde X° —4Yy* < 4 por lo que e y’ <1

la gréfica sera:

Para las curvas de nivel

I O N
1
4—x2+4y2=C—2 / "

X* +4y® = —iz
C
2 2
: 1) ’ 1)
() (&)

Son hipérbolas con centro en el origen y
con eje focal horizontal

15 puntos

6.

si f(xy)=In[sen(x—vy)]

Sea st _ cos(x—Y) _ oot (x—y)
ox  sen(x—y)

o° f
Ox?
a3f 2 \/— 2

pwE =2Csc (x—y)cot(x—y)zz( 2) (1)=|4

=—csc’(x—Y)

20 puntos




